



## Lanac maloprodajnih objekata P...S...Fashion

Više lokacija, Srbija i Crna Gora

Sa sedištem u Čačku, kompanija P...S...Fashion razvila je mrežu maloprodajnih objekata pod sopstvenim imenom u svim velikim gradovima u Srbiji, a ukupno u više od 90 gradova, sa tendencijom daljeg širenja. Pored Srbije, lanac maloprodaje proširen je u regionu na Bosnu, Crnu Goru, Hrvatsku, Makedoniju i Sloveniju, dok prepoznatljive prodavnice, koloritno minimalističke sa modernim enterijerom možete videti i u zemljama poput Francuske, Češke i Kanade.

Moderna forma enterijera nalagala je i unikatno rešenje za podni sistem koji je osim estetskih kvaliteta morao da ponudi i vrhunsku mehaničku otpornost i otpornost na abraziju, što bi ga činilo preporučljivim za korišćenje u prodajnim prostorima sa intenzivnim pešačkim saobraćajem. Posle izrade više uzoraka različitih podnih sistema u raznim koloritima, za završnu obradu poda investitori su odabrali cementni sistem Ultratop Loft u sivoj boji. Za pravilnu ugradnju Ultratop Loft-a ključan je kvalitet i pravilna priprema podloge. Podloga je zato najpre tretirana epoksidnim prijanjajućim materijalom PRIMER SN-om koji je zatim posut kvarcnim peskom QUARTZ 0.5. Nakon ovog pristupilo se ugradnji tri sloja dekorativnog mikrocementnog materijala ULTRATOP LOFT F i ULTRATOP LOFT W. Finalna zaštita površina obezbeđena je impregnacijom proizvodima MAPEFLOOR FINISH 52 W i MAPEFLOOR FINISH 58 W, dvokomponentnim poliuretanskim lakovima u vodenoj disperziji. Na ovaj način izvedene su cementne podne obloge u prodajnim objektima P...S...Fashion-a u: Čačku, Nikšiću, Subotici, Šapcu, Novom Sadu i Beogradu.

### TEHNIČKI PODACI

**Vreme izvođenja radova:** 2016 – 2017.

**Investitor:** P...S...Fashion  
**Izvođači podopolagačkih**

**radova:** Indufloor d.o.o., PR LOFT, Aditiv Balkan d.o.o.

**Mapei koordinator:** Uroš Jovanović, d.i.g.

### MAPEI PROIZVODI

Mapefloor Finish 52W, Mapefloor Finish 58W, Primer SN, Quartz 0,25, Quatrz 0,5, Ultratop Loft F, Ultratop Loft W, Ultratop Color Paste

